

鲁明公司:

一场跨四地的防疫物资“接力跑”



本报2月19日讯(记者 邵芳 通讯员 赵强) 2月9日下午2时,驻地设在滨州市的滨州采油管理区两辆皮卡车,在滨州和东营交界处相隔400米的路卡间来回跑了三趟,顺利将鲁明公司西部油区4家采油管理区所需防疫物资从东营运到滨州。交接完成后,将物资运抵到交界处的东营人员、车辆返回驻地,滨州采油管理区对物资进行消毒后,再运往滨州和济南交界处,采用相同的流程,让防疫物资实现“接力跑”。

胜利油田鲁明公司所辖油区分布在东营、滨州、济南、德州四个地市,在疫情防控关键时期,防护物资及时有效配

发,成为打赢这场阻击战的关键。为此,鲁明公司积极协调属地政府,全力做好人员、物资消毒工作,实现疫情防控、复工复产“两不误”。

滨州采油管理区副经理孙哲说,因为疫情防控需要,车辆不能跨区域通行,自接到鲁明公司防疫物资“接力跑”的指令后,滨州采油管理区党支部迅速组织骨干力量,提前赶到国道220滨州疫情防控检查站,经过人员体温测量、车辆消毒等流程后,迅速同东营驶来的车队接洽。承担任务的两辆皮卡车,则经过反复消毒、人员体温测量,往返在这400米的路卡之间。

不到20分钟,5250个口

罩、125公斤伏氯净、40箱84消毒液等防疫物资顺利从东营车队移交到了滨州采油管理区的车队。“我们要抢时间,也要重安全。”国道220滨州与东营交界处至滨州与济南交界处是这场“接力跑”最长的一段,听闻滨州采油管理区人员出发的消息后,滨州采油管理区生产指挥中心主任王汉满一直叮嘱驾驶员注意安全。

70公里的路程,他们用了一个多小时,顺利在滨州与济南交界处,将物资移交给济北采油管理区。目前,经过滨州、济北、商河、临邑采油管理区的高效配合,防疫物资已经第一时间配发到基层,为打赢疫情防控阻击战提供保障。

东辛潍北外闯项目组:

战“疫”中的32天坚守

本报2月19日讯(记者 邵芳 通讯员 田真 孙燕) 2月14日的潍坊昌邑和东营一样,一早便下起雨,晚上11点左右淅沥沥的雨水又加入了雪花。此时的高增志、邓兴和李传胜正驾车行驶在昌三注采站巡井路上,寻找导致停电的故障点。

确定故障点,等待电工维修,为部分油井开通电加热,升温后逐一为45口油井开井,全部搞定已是凌晨3点多。短暂休息后,3人和其他同事分成3组,于5点30分准时开始新一天的工作。

胜利油田东胜公司潍北采油管理区昌三注采站是东辛厂外闯项目组之一。全站30人,都来自东辛采油厂辛三采油管理区。疫情发生后,按比例,只留10人坚守,工作量比往常大。从潍坊到东营,需要两个半小时的路程。正常运行时,30个人分两套班轮休,其中,党小组长肖新良、站长何培东单独轮休,两人每14天回家休一次大礼拜。这样交叉轮休能保障生产需要,也能保障大家定期回东营、回家。

按照“一手抓疫情防控,一手抓生产运行”的要求,防疫期间需缩减上班人员,肖新良、何培东等4名党员放弃了休假,留岗坚守保障生产。按照城市防疫管控,从外地返城



人员需隔离14天,这意味着部分在岗人员至少要在潍坊连续坚守32天。

疫情防控需要控制上班人数,还要控制车辆往来,这对潍北采油管理区含蜡高粘的原油特性、易堵管线的生产难题无疑是巨大考验。昌3-15就是一口需定期冲管线的油井。但疫情期间,让一辆冲管线的水泥车定期进入潍北,难!“一共10个人,日常维护已是繁忙活,再堵几次管线,谈何容易?”何培东和肖新良一合计,带领职工提前动手,在昌3-15近井口处加设20米地面管线外缠电加热,有效预防堵管线的发生。几天后,他们又改造了昌3-33的管线。

“一级响应的第二天,潍北采油管理区就送来了口罩、84消毒液和酒精。前几天,辛三采油管理区还给我们拨了

慰问金,我们买了很多蔬菜,再加上年前送来的米面肉,一切都够用。”2月15日一早,安排好当天的巡线和储油罐升温和测试工作,何培东一边查看体温测试记录,一边用酒精给门把手消毒。

昌三注采站是潍北采油管理区开井数最多的注采站,每天除61口油水井巡护、45个储油罐管护、输油管线巡防和三标管理,还有平均每天23车原油的装运工作。而这对于平均年龄49.5岁的东辛外闯团队来说,已经成为日常,他们从没觉得这是什么大贡献。

2月3日,东辛采油厂组织干部员工为武汉捐款,潍北外闯项目组共计捐款3120元,肖新良、何培东各捐了500元。何培东说:“一个普通人不能为灾区做什么,那就力所能及的尽一份力吧。”

“你去武汉,后方有我”

河口厂王革为赴湖北医疗援助的妻子加油



本报2月19日讯(记者 邵芳 通讯员 王阳 孙建霞)

“饺子包得这么丑,肯定不好吃。”面对妻子张丽丽的“嫌弃”,王革却故作镇定:“唉,这可是我亲手包的正月十五平安饺。”调侃间,五岁的儿子抓起一个不正样的饺子送到张丽丽的嘴边。此刻,张丽丽难以掩内心的激动与不舍,泪水止不住地流了下来……

王革是胜利油田河口采油管理五区经营管理室主任,妻子张丽丽是河口区人民医院内科的一名护士。这个春节,面对突如其来的疫情,两人坚守岗位,共同携手成为抗疫战线的“逆行夫妻”。作为党员骨干,王革除了干好本职工作,每天还带领同事认真摸排辖区人员流动情况,宣传疫情防控要求,及时汇总、上报数据信息。而张丽丽则每天要对来院就诊的患者进行一一筛查,认真做好跟踪记录,为市

民健康筑起安全防线。

“我要去湖北一线!”当得知医院急需医护人员支援湖北抗疫一线时,从事护理工作11年的张丽丽第一批报了名,并把消息通过微信告诉给了王革。“当时有担忧,但在大是大非面前,我要坚定得支持她。”于是王革短短回复了两句话:“你去武汉,后方有我。勇敢的去,我会照顾好儿子的。”

2月9日,正月十六,东营市第三批应对新冠肺炎医疗队启程,驰援湖北武汉。送别妻子离开,王革眼中虽流露着些许担心,但更多的是责任。

离别两天后,张丽丽进入到武汉方舱医院。她给王革发来了自己的工作照,王革也把儿子玩耍的视频发给张丽丽,俩人互劝对方放心,相互加油鼓劲:“我在后方保障,你在线战‘疫’,让我们相约在春暖花开。”

东营援助湖北医疗队医生胡国鑫父母:

共盼春来,再吃一顿团圆饭



本报2月19日讯(记者 邵芳 通讯员 崔舰亭)

最近,家住胜利油田海洋石油船舶中心龙口基地的胡立悦仲崇香夫妇,每天都期待着远在千里之外的湖北黄冈参加医疗援助的儿子胡国鑫给家里打个电话。胡国鑫是胜利油田中心医院重症医学科副主任医师,也是东营市第一批援助湖北黄冈的医护人员之一。在胡立悦眼中,儿子从小就让人放心,而今年他却做出了一个让人“不放心”却十分正确的决定。

大年三十这天,胡国鑫得知能够参加援助湖北黄冈医疗队,但是,如何跟父母说这件事?如何让父母宽心?他打算大年三十从东营回一趟胜利船舶龙口基地,第二天一早

再返回东营,赶往武汉。

经过3个小时长途奔袭,当晚8时,胡国鑫赶到了龙口基地。年夜饭,仲崇香高兴地张罗了一桌好菜,一家人其乐融融地在一起聊家常。饭后,胡国鑫告诉父母,他报名参加了医院组织的援助湖北黄冈医疗队,正月初一就要出发,这让仲崇香陷入了沉默。胡立悦从妻子脸上读出了不舍,率先打破沉默:“这是医生的责任,去吧,全家都支持你。”这顿年夜饭,对胡家人来说太紧张,紧张到没时间促膝而谈,胡立悦夫妇叮嘱儿子一定要注意休息,出门注意安全。

胡立悦坚信,待到春暖花开时,他们一定能松开紧绷的神经,再吃一顿有说有笑的团圆饭。